Kombinatorické etudy 7 — ZS 2010/2011

1. (3.24) (Burnsideovo lemma) Bud' I" grupa permutaci [n] s k orbitami. Prumérny
pocet pevnych bodu permutace z I je k.

2. (6.15) Bud' G strom a ¢ : V(G) — V(G) zobrazeni takové, Ze kdykoli zy € E(G),
tak ¢(x) = p(y) nebo p(z)p(y) € E(G). Ukazte, ze ¢ mé pevny bod nebo pevnou
hranu.

3. (7.12) Bud G bipartitn{ graf s minimalnim stupném r. Ukazte, ze G je sjednoceni
r disjunktnich hranovych pokryti (mnozin hran, obsahujicich vsechny vrcholy).

4. (11.4 — zbylo z minule) Bud' T les s n vrcholy, oznaéme aj, pocet jeho parovani
s k hranami. Ukazte, ze
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5. (13.7%) Bud'te Hy, Hs hypergrafy se stejnou mnozinou vrcholi a stejnym poctem
hran, m. Ukazte, ze H; a Hs maji spole¢ny SRR pravé tehdy, kdyz
VH )NV (H")| = [E(H")| + |E(H")| —m
pro kazdé dva podhypergrafy H' C Hy, H' C Hs.

6. (14.5%) Obarvime dvéma barvami hrany K, kde n = | 252 | Dokazte, Ze existuje
jednobarevnd cesta délky k.



